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Obrazloženje 
 

lankom 26. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" br. 174/04, 79/07 i 38/09) 
odre eno je kako su u pripremi i provedbi aktivnosti i mjera u zaštiti i spašavanju obvezne 
sudjelovati Hrvatska gorska služba spašavanja, Hrvatski Crveni križ, Hrvatska vatrogasna 
zajednica, Hrvatska zajednica tehni ke kulture, kinološke, speleološke i druge udruge i pravne 
osobe. 

Za sudjelovanje u aktivnostima zaštite i spašavanja, udruge i druge pravne osobe imaju 
pravo na naknadu stvarnih troškova. 

 
Slijedom navedenog, Hrvatska udruga za obuku potražnih pasa (HUOPP) kao kinološka 

udruga pridružuje se krugu neprofitnih pravnih osoba koje su uklju ene u sustav zaštite i 
spašavanja. Uloga HUOPP posebno je zna ajna prilikom za unesre enim osobama u ruševinama, 
odronima te ostalim nepristupa nim mjestima.   
 

Hrvatska udruga za obuku potražnih pasa kao kinološka udruga na nivou Republike 
Hrvatske osnovana je 14.06.2004. g., no prvi spasila ki koraci i rad njezinih lanova po inju u ljeto 
1999. g. odlaskom na me unarodni tabor pasa u Sloveniji.  

Udruga je lanica International Rescue Dog Organization-a (IRO-a), koja je krovna 
organizacija za potražne pse spasioce.  

Hrvatska udruga potražnih pasa – Grupa potražnih pasa Rijeka osnovana je 5. listopada 
2009. godine i djeluje u Rijeci na adresi Škurinjskih žrtava 17. 

Osnovna je zada a udruge angažiranje i obu avanje vodi a i pasa za potrebe potražnih 
akcija za unesre enim osobama u ruševinama, odronima te ostalim nepristupa nim mjestima.  

Rad s psima u ruševinama je specifi an i iziskuje mnogo rada i odlazaka na trenažne 
poligone, pri emu veliku ulogu imaju vodi i i markiranti. 

 
U Prora unu Grada Rijeke za 2010. godinu na poziciji 1004 osigurano je 20.000 kn za 

aktivnosti Hrvatske udruge za obuku potražnih pasa – Grupe potražnih pasa Rijeka. 
HUOPP-Grupa potražnih pasa Rijeka dostavila je Odjelu za gradsku samoupravu i upravu 

detaljno izvješ e o radu te financijsko izvješ e o utrošku sredstava u dijelu 2009. godine u kojemu 
su djelovali i Program rada za 2010. godinu. 

Na temelju navedenog, predlaže se da Gradona elnik Grada Rijeke donese slijede i 
 

z a k l j u  a k 
 

1. Prihva a se Izvješ e o radu Hrvatske udruge za obuku potražnih pasa–Grupa potražnih 
pasa Rijeka za razdoblje listopad - prosinac 2009. godine. 

2. Prihva a se Program rada Hrvatske udruge za obuku potražnih pasa–Grupa potražnih 
pasa Rijeka u 2010. godini. 

3. Utvr uje se Prijedlog Ugovora o financiranju programskih aktivnosti Hrvatske udruge za 
obuku potražnih pasa–Grupa potražnih pasa Rijeka u 2010. godini, u predloženom tekstu. 
 
                                                                              
 
 
 
 
U prilogu: 
 
1. Izvješ e o aktivnostima HUOPP – Grupa potražnih pasa Rijeka u 2009. godini 
2. Bruto bilanca za period od 05.10.2009. do 31.12. 2009. godine 
3. Radni program HUOPP-a Rijeka i troškovnik za 2010. godinu 
4. Prijedlog ugovora o financiranju programskih aktivnosti Hrvatske udruge za obuku potražnih 
pasa–Grupa potražnih pasa Rijeka u 2010. godini. 
 
 
 
 



HRVATSKA UDRUGA ZA OBUKU POTRAŽNIH PASA 
GRUPA POTRAŽNIH PASA RIJEKA 

Škurinjskih žrtava 17, 51000 Rijeka 
 
 

IZVJEŠTAJ AKTIVNOSTI HUOPP-GPP RIJEKA
 U RAZDOBLJU 05.10.-31.12.2009. GODINE

 
 
 

lanovi HUOPP-GPP Rijeka odradili su u spomenutom razdoblju 5 cjelodnevnih 
vježbi, od kojih po jedna u Sloveniji i Samoboru.  

Uz redovne vikend vježbe sa potražnim psima prosje no su odradili jedan trening 
tjedno u okolici ili samom gradu Rijeci, što iznosi oko 12 treninga. 

 
  Ujedno lanovi HUOPP-GPP Rijeka sudjelovali su u spomenutom periodu na  
1 višednevnoj vježbi / te aju.  
 Pojedini lanovi uz redovnu obuku traženja sa psima u ruševinama dodatno 
obu avaju pse na treninzima poslušnosti po programu me unarodne organizacije 
spasava kih pasa IRO-International Rescuedog Organization. Isto je nužno kako bi mogli 
pristupiti službenim ispitima. 
 
 Isto tako odra eni su potrebiti razgovori te su svi lanovi, bilo redovni ili pripravnici, 
pristupili u timove civilne zaštite i zadužili dijelove odora.  

Poradi financijske situacije nije bilo mogu e odraditi ve i broj višednevnih te ajeva, 
ali i nabavke sve opreme i odora. Treninzi su odra eni o trošku samih lanova.  

Svi lanovi su upoznati sa ustrojstvom sustava za zaštitu i spašavanje te ulogom 
pojedinih službi u istom kao i vodi a pasa za rad u ruševinama. 
 

Predsjednik 
 
Petar Jagodnik 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 







Fin ij odanc sko izvješ e za razdoblje 05.10.-31.12.2009. g ine



 

HRVATSKA U  OBUKU POTRAŽNIH PASA 
GRUPA POTRAŽNIH PASA RIJEKA 

51000 Rijeka 

a RIJEKA I TROŠKOVNIK ZA  2010. GODINU

DRUGA ZA

Škurinjskih žrtava 17, 
 

RADNI PROGRAM HUOPP- GPP-
u prilogu su detaljnija pojašnjenja za navedenim potrebama HUOPP-GPP Rijeka 

vaj troškovnik uklju uje procjenu troškova treninga i vježbi na terenu, testiranja asa, 
abavke opreme za vodi e te izradu i štampanje materijala u edukativne i promotivne svrhe. 

 

O potražnih p
n

PLAN RADA S TROŠKOVNIKOM HUOPP – GPP RIJEKA ZA 2010. GODINU 
 

1. VJEŽBE NA TERENU 
  
Troškovi za organizaciju i provedbu dvije, po mogu nosti me unarodne, 

vodnevne godišnje vježbe u zimskim i ljetnim uvjetima. U iste bi se uz vodi e 
asa uklju ivale i tehni ke službe da se zaokruži cjelokupni scenarij spašavanja iz 
ševina. 

 
5.000,00 d

p
ru
Troškovi za 12 cjelodnevnih vježbi na podru ju cijele Primorsko goranske županije, 

 svrhu održavanja i podizanja psihofizi ke kondicije vodi a i pasa. 
 

4.000,00 u
Troškovi za provedbu 40 dnevnih vježbi na podru ju okolice grada Rijeke 1.500,00 
Troškovi za dva odlaska potražnih timova (jedan tim broji 3 vodi a i 3 psa) na 
vodnevne me unarodne akcijske vježbe na podru ju Evrope. Takve vježbe 
imulacija su pravih složenih akcija, a organiziraju se od strane organizacija koje 
e potragama u ruševinama bave dugi niz godina. Iste su u pravilu pod 
okroviteljstvom svjetske spasila ke organizacije za rad s potražnim psima te je 
obiveni certifikat za uspješno odra enu vježbu me unarodno priznanje za rad s 
sima na ruševinama. 

 
 
 

7.000,00 

d
s
s
p
d
p
Održavanje cjelodnevne vježbe iz prve pomo i za svoje pripadnike, a koja bi se 

držala u suradnji sa specijaliziranim lije nicima i ustanovama. 
 

1.500,00 o
UKUPNO 19.000,00 

 
2. TESTIRANJA POTRAŽNIH PASA: 

  
Troškovi za odlazak na me unarodna testiranja (licence) u organizaciji 

ternational Rescue Dog Organization-a. Troškovi se odnose na putovanja, hranu 
kotizaciju za vodi e i pse. 

 
3.000,00 In

i 
UKUPNO 3.000,00 

  
3. NABAVKA OPREME ZA VODI E: 

  
Troškovi nabave specijalizirane zaštitne odje e, obu e i opreme za vodi e 

otražnih pasa. Bitno je napomenuti da je oprema koja se koristi u ruševinama 
arakteristi na zbog svojih specifi nosti i teškog terena. 

 
4.000,00 p

k
UKUPNO 4.000,00 

  
4. IZRADA I ŠTAMPANJE MATERIJALA 

  

Grad Rijeka, Dolac 8, 51000 Rijeka, Hrvatska                                                                                                                  www.rijeka.hr 
Tel. ++38551209470, Fax. 209480                                                                                                                                      E-mail: mladen.vukelic@rijeka.hr 



Troškovi izrade i štampanja ili kupovine materijala za prakti ni dio u svrhu 
predava

 
nja i ispita za vodi e iz: prve pomo i za ljude, prve pomo i za pse i 

opasnosti u ruševinama. 
500,00 

Troškovi izrade edukativnog i promotivnog materijala o potražnim psima u obliku 
majica, kapa i sl. Isto smatramo potrebitim poradi pridobivanja kvalitetnog 
volonter

 
1.000,00 

skog kadra za dugotrajan i naporan rad sa psima. 
  

UKUPNO 1.500,00 
 

UKUPNO 1.+2.+3.+4. 27.500,00 
 

PREDSJEDNIK 

 

 

RAD RIJEKA, Korzo 16, 51 000 Rijeka, OIB 70499188297, zastupan po gradona elniku 
 Obersnelu ( u daljnjem tekstu Grad ), 

 
Petar Jagodnik 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

G
mr.sc. Vojku



i  
HRVATSKA UDRUGA ZA OBUKU POTRAŽNIH PASA  – GRUPA POTRAŽNIH PASA 

eka), temeljem lanka 26. Zakona o 
aštiti i spašavanju ("Narodne novine" broj 174/04, 79/07 i 38/09) sklopili su dana ___.___. 2010. 

godine 

rupa potražnih pasa Rijeka u 2010. godini 
 
 

lanak 1. 

re uju se me usobni odnosi ugovornih strana vezani uz zajedni ke 
terese i programske aktivnosti  HUOPP- Rijeka u 2010. godini.  

lanak 2. 

Grad Rijeka e iz prora una za 2010. godinu sufinancirati programske aktivnosti HUOPP- 

20.000,00 kuna 
( slovima : dvadesettisu akuna ) 

 G d e uplatiti na žiro – ra u  HUOPP- 
ijeka, u dvanaest ( 12 ) jednakih mjese nih obroka do 10-og u mjesecu za teku i mjesec.  

lanak 3. 

HUOPP- Rijeka obvezuje se sredstva navedena u lanku 2. ovog Ugovora koristiti 
ukladno Radnom programu i troškovniku HUOPP- Rijeka, za 2010.godinu. 

lanak 4. 

HUOPP- Rijeka obvezuje se najkasnije do 30. rujna 2010. godine dostaviti Gradu pismeno 
vješ e o do tada ostvarenom programu za 2010. godinu, pra eno izvješ ima o aktivnostima iz 
rograma. 

Ukoliko HUOPP- Rijeka ne dostavi izvješ e o radu za period do 30. rujna, Grad ima pravo 
bustaviti uplatu slijede eg obroka dok se navedeno izvješ e ne dostavi.  

HUOPP- Rijeka obvezuje se najkasnije do 28. velja e 2011. godine dostaviti Gradu 
jelokupno izvješ e o ostvarenom programu za 2010. godinu, pra eno izvješ ima aktivnosti iz 
rograma, te izvješ em o utrošku sredstava.  

 
lanak 5. 

 
 Grad ima pravo kontrole utroška upla enih sredstava iz lanka 2. ugovora. Kontrola se 
može izvršiti u roku 8 dana po primitku pismenog zahtjeva, putem ovlaštenih predstavnika Grada. 
HUOPP- Rijeka ima obvezu predo enja dokumenata o utrošku ili korištenju sredstava koje je 
uplatio Grad. 

 
 

lanak 6. 
 

 Ukoliko Grad putem ovlaštenih predstavnika utvrdi da HUOPP- ne koristi upla ena sredstva 
sukladno utvr enoj namjeni, ima pravo obustaviti daljnju uplatu i tražiti povrat onih sredstava koja 
nisu utrošena u skladu s Radnim programom i troškovnikom HUOPP- Rijeka za 2010.godinu.  
 O razlogu i obustavi uplate financijskih sredstava Grad e pismeno obavijestiti HUOPP- 
Rijeka.  
 

RIJEKA, sa sjedištem u Rijeci, Škurinjskih žrtava 17, OIB 80074030606, zastupana po 
predsjedniku Petru Jagodniku (u daljnjem tekstu HUOPP – Rij
z

 
Ugovor o financiranju programskih aktivnosti 

HUOPP – G

 
 Ovim Ugovorom u
in
 

 
 
Rijeka u 2010. godini, u ukupnom iznosu od  
 

 
 Navedena sredstva ra n broj 2503007 -1100057809
R
 

 
 
s
 

 
 
iz
p
 
o
 
c
p



lanak 7. 
 
 Sve eventualne sporove nastale iz ovog Ugovora, ugovorne strane nastojat e riješiti 
sporazumno, a u protivnom utvr uju nadležnost suda u Rijeci. 
 

lanak 8. 
 
  Ovaj Ugovor sastavljen je u 4 ( etiri ) istovjetna primjerka, od kojih svaka ugovorna strana 
zadržava po dva 2 ( primjerka ). 
 
 
 
 
U Rijeci, ___. ___. 2010. 
 
KLASA  :  
URBROJ :  
 
 
HUOPP – GPP RIJEKA       GRAD RIJEKA  
      Predsjednik        Gradona elnik  
 
 
 
   Petar Jagodnik                       mr.sc. Vojko Obersnel  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


